

美丽校园我的家

芝罘区新海阳小学

四年级二班 于子钧 指导教师 季冬梅

我们的校园是美丽的。

走进我们的校园,首先映入眼帘的是一排排高大敞亮的教室,我们在这里茁壮成长。教室的东面是一个宽阔的操场,我们在这里打篮球、做游戏、做广播体操……每当周一早晨,我们全体师生站在操场上,伴着激昂的国歌,注视着五星红旗冉冉升起,此时,那种对祖国的热爱之情便油然而生。

在操场的周围,是一排排高大挺拔的树木,枝繁叶茂,郁郁葱葱。这里有云柏、杨树、丁香树、龙爪槐……还夹杂着一片片绿油油的爬山虎,充满了生机,充满了活力。到了秋天,枫树脱下她绿色的外套,披上红色的绸缎;冬青穿上淡绿的皮袄,来抵挡即将到来的严寒;石榴张开她粉红的小嘴,在树上顽皮地唱着歌。

再往操场的西边看去,是个美丽的花廊,那是我们大家休闲的地方,里面盛开着各种各样的花,粉红的月季,白色的玉兰,淡紫色的紫藤花……个个都笑红了脸。到了花开时节,一团团、一串串、一片片,远远看去就像一簇簇燃烧的火焰。坐在花廊的石凳上,阵阵花香伴随着微风从脸上拂过,真的是好香、好柔、好亲切呀!仿佛置身于花的海洋,令人陶醉。

在校园的南面,有个小小的池塘。池塘中间,粉红的睡莲仿佛少女般羞涩的脸,轻盈地浮在水面上。鱼儿们欢快地穿梭在睡莲之间,让人联想到那“鱼戏莲叶间”的美好画面。

我们的校园虽然没有高楼大厦的繁华,没有花园的冷艳清香,但她教会我很多知识,让我度过美好的童年。我爱这美丽的校园!



金秋游园好风光

芝罘区新海阳小学

三年级二班 刘熙贝 指导教师 马占进

“十一”放假期间,秋高气爽、秋色宜人,我和爸爸去公园游玩。

到了公园门口,我就闻到了桂花的阵阵香气,使我心情舒爽。我看到树叶已经枯黄掉落了,有许多小朋友在收集各种各样的树叶,我也不自觉地加入了他们其中,捡了许多漂亮的树叶,用来做书签和标本。枯黄的树叶落到池塘里,小鱼围着树叶游来游去,有的把它当成雨伞,有的把它当成帽子,还有的把它当成被子。

游园的人们在开阔的草地上感受金色的阳光,还有一些人在观赏秋菊,纷纷拿出手机在这美丽的景色前拍照。石榴树上挂着火红的石榴,像一个个的红灯笼,工作人员正在收获这秋天的果实。

秋天真是天高云淡、瓜果飘香。
我爱这金色的秋天!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



楼道里的灯

芝罘区新海阳小学 五年级二班 张莘传 指导教师 李梅

走在一片漆黑的夜里,满心惶恐,这时有一盏灯突然亮起,会给你怎样的欣喜?我曾有那么一个瞬间,灯光不仅闪亮了我的眼睛,还把我的心里装进了满满的温暖。

爸爸妈妈工作忙,晚上不能接我放学,就把我委托给小饭桌的王阿姨,眨眼间,已是第五个年头。

阿姨家住六楼。

夏天,踩着楼道里的台阶跑上跑下,就像踩着欢快的琴键;冬天,天黑得早,楼道里一团漆黑,那熟悉的楼道就变得恐怖起来,恐惧和不安在我心里翻腾,我生怕角落里窜出什么东西来。

三年级时,有一段时间我总是最后一个离开。我扶

着栏杆,小心翼翼地用脚探着下面的台阶,在黑暗里,我大气都不敢出,我甚至可以听到自己的心跳声。一般走到三楼的时候,我的眼睛才能适应黑暗,悬着的心才开始稍稍放下。

有一次,慢慢下到二楼时,一个怪物“嗖”地从我身边窜过,吓得我一声尖叫。那怪物停在台阶拐弯处回望着我,绿莹莹的眼睛,像冷冷的玻璃碴,让我的心颤抖着,真是怕什么来什么。我不敢再走,大声喊道:“有人吗?”旁边的门开了,门里透出温暖的灯光,一位阿姨探出头来,问我:“怎么啦?”“那儿,有个怪物!”我用颤抖的手指着前面。“哦,一只猫,不用怕。”阿

姨的笑容像灯光一样温暖,她随即打开门口的灯,楼道顿时亮了起来,“我给你亮着灯,大胆走吧。”我心里顿时亮了,惧意全消。

第二天下楼时,我心里又开始忐忑。没想到,我走到哪儿,灯就亮到哪儿,家家门口都装了一盏声控灯!那一瞬间,我被幸福撞了个满怀,甚至感觉这就是传说中的童话小屋。我看不到屋里的人,但可以感受到他们的温暖。

走在夜里,知道有一盏明亮的灯在前方等着你,你会有怎样的感觉?那个楼道,会给你答案。那是个最温暖的楼道,因为每一扇门后面,都有最温暖的心。

阳光体育我快乐

芝罘区新海阳小学

三年级一班 孙嘉仪 指导教师 牟民利

今天是星期二,阳光灿烂。我们学校要进行仰卧起坐比赛,同学们听到这个消息,个个兴奋得又蹦又跳。

第二节课一结束,我们老师就带我们来到操场,啊,操场上已经人山人海,一会轮到我们班了,我紧张极了,心里像吊桶打水——七上八下,双脚也不听使唤,同学们也一样,个个表情严肃,一句话也不说,来到垫子前躺在上面,双腿弯曲,双手抱头,一切都准备好了。这时老师一声令下,比赛开始了,同学们像一个个小虾一样,身子一仰一卧。开始我们很灵活,不费劲就弹了起来,可是好景不长,没多久我们就坚持不住了,垫子像磁铁一样吸着我们抬不起身子,可是一想到要为班级争光,我们就浑身充满了力量,又快速地做了起来,此时老师也在扯着嗓子喊:“加油!加油!”我们动作越来越慢,一声清脆的口哨声,比赛结束了。

我一分钟做了20个,我们个个累得满头大汗,脸涨得和红苹果似的,不断地喘着粗气,一会老师告诉我们取得了第二名的好成绩。

同学们高兴极了,我们以后还要加强锻炼,争取更好的成绩,为班级争光!

